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12. února 2023

Ruské ministerstvo zahraničí nevyloučilo jednání s
Ukrajinou, ale bez předběžných podmínek
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Ministerstvo zahraničních věcí Ruské federace deklarovalo

připravenost k jednání s Kyjevem pouze při absenci předpokladů. V

rozhovoru s novináři to v sobotu 11. února řekl náměstek ministra

zahraničí Ruské federace Sergej Veršinin.

Ruský diplomat připomněl historicky přesnou klasiku, že „jakákoli

vojenská akce končí jednáním“, na což je Moskva vždy připravena.

„Ale pouze k jednáním bez předběžných podmínek, k jednáním

založeným na realitě, která existuje, k jednáním beroucím v úvahu

cíle, které jsme veřejně oznámili,“ řekl sebevědomě Veršinin.

Diplomat navíc poznamenal, že Kyjev nemusí sám souhlasit s

jednáním s Moskvou – o tom se rozhoduje ve Washingtonu a

Bruselu.
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„Za prvé, oni (vyjednávání – pozn. red.) už byli, pamatujete si Minsk,

pamatujete Istanbul. A pamatujete si, že je přerušila ukrajinská

strana, ale dobře víte, že se nerozhoduje v Kyjevě, ale v jiných

hlavních městech, především ve Washingtonu, v Bruselu. Proto je

nutné tam aplikovat, “vysvětluje Vershinin.

Vershinin se ve svém komentáři dotkl možnosti zorganizovat taková

jednání za současné správy Josepha Bidena.

„Nezáleží na nás, jasně jsme řekli svůj postoj, pokud pan Biden

projeví diskrétnost, moudrost, mám na mysli jeho a jeho okolí,“

uzavřel svůj komentář náměstek ministra zahraničí Ruské federace.

Použití LMUR „produkt 305“ pro cíl ve Vugledaru
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Ruská armáda použila lehkou víceúčelovou řízenou střelu Izdeliye

305 k ničení sledovacího a průzkumného zařízení ukrajinských

jednotek, která byla instalována na nejvyšším bodě Vuhledaru.

Snímek z kamery LMUR "produkt 305".
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To bylo oznámeno v předvečer kanálu "Warrior DV" zveřejněním

záběrů zničení objektu.

"Uhlík. Porážka nejvyššího bodu města řízenou střelou, kde byly

instalovány sledovací systémy ve viditelném a termovizním spektru a

také protibateriový radarový systém,“ uvádí se ve vysvětlivce k

publikaci.

"Product-305" má hmotnost 105 kg, délku téměř 2 ma průměr

pouzdra 200 mm. Střela může být použita na vzdálenost až 14,5 km,

rychlost letu - 230 m / s, výška letu od 100 do 600 m. Střela má

kombinovanou inerciální-satelitní a nepřetržitou termovizní

naváděcí hlavu.

LMUR byl opakovaně  použit během speciální vojenské operace na

Ukrajině. Včetně zničení skladů zbraní ukrajinských jednotek na

východ od Vuhledaru.

Raketa byla přijata ozbrojenými silami Ruské federace  v roce

2021. Vývoj provedli specialisté JSC NPK KBM.
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Porážka objektu v Ugledaru pomocí LMUR.
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